
   

 

A tutti i clienti interessati 

Loro Sede         Aggiornamenti News 73/2024 

          Pisa, 4 Ottobre  2024 

Oggetto: Credito d’imposta per l’acquisto di imballaggi sostenibili 

 

A partire dal 21 Ottobre, entro il 20 Dicembre è possibile presentare la domanda a per la richiesta del 

credito d’imposta per imballaggi ecosostenibili, che prevede un credito d’imposta pari al 36% delle spese 

ammissibili (max di 20.000,00 euro l’anno) per le imprese che hanno acquistato prodotti, realizzati con materiali 

provenienti dalla raccolta differenziata degli imballaggi in plastica ovvero hanno acquistato imballaggi biodegradabili 

e compostabili nel corso dell’anno 2023. 

 

Soggetti beneficiari 

Micro, Piccole, Medie e Grandi Imprese 

 

Spese ammissibili, sostenute nell’anno 2023, relative all'acquisto di: 

 prodotti realizzati con materiali provenienti dalla raccolta differenziata, o da altro circuito post-consumo, 

degli imballaggi in plastica; 

 imballaggi primari e secondari biodegradabili e compostabili secondo la normativa UNI EN 13432: 2002; 

 imballaggi primari e secondari derivanti dalla raccolta differenziata della carta; 

 imballaggi primari e secondari derivanti dalla raccolta differenziata dell'alluminio; 

 imballaggi primari e secondari derivanti dalla raccolta differenziata del vetro. 

 

Le spese sopra indicate devono possedere dei requisiti tecnici e delle certificazioni previste dalla normativa 

 

Rimaniamo a disposizione per valutare la fattibilità dell’eventuale intervento proposto o qualsiasi altro 

chiarimento/approfondimento. Vi ricordiamo di visitare il nostro sito internet www.bdfinance.it al fine di rimanere 

aggiornati sulle news e scadenze.  

 

          Cordiali Saluti 
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